

Nachträge und Berichtigungen.

- Einleitung, S. XLIII, Sp. 2 fehlt nach 1378: 5, b.
 » S. LIV, Sp. I » » 1377: 84, b.
 » S. XLVI, Sp. I » vor Tempore Chunradi
 Rokk das Zeichen □.
 » S. XLIX, Sp. 2 fehlt nach Tempore Chunradi
 Seld das Zeichen □.
- In Reg. 15, Datumzeile lies Februar 6 statt Februar 5.
 » » 24, Anmerkung 1, lies 730 statt 731.
 » » 26, Zeile 5, lies que statt qui.
 » » 34, Anmerkung 2, lies 1251 statt 1250.
 » » 35, Zeile 4, lies altare Beate Virginis.
 » » 42, Zeile 7, lies denarii statt denarrii.
 » » 62, Zeile 7, lies Vrownhailen statt vrown Hailen.
 » » 102, Anmerkung 1, lies 322 statt 323.
 » » 128, Zeile 6, lies ad Sanctum Nicolaum.
 » » 136, Zeile 5, fehlt nach «viro» Beistrich.
 » » 204, Zeile 7, lies bei «Mathëe» die Anmerkung:
So!
 » » 255, Anmerkung 3, lies 725 statt 726.
 » » 268, Anmerkung 4, lies 744 statt 745.
 » » 305, Anmerkung 2, lies 800 statt 801.
 » » 325, Datumzeile lies 1371 statt 1731.
 » » 344, Citat, lies GB 14 statt *GB 14.
 » » 358, Zeile 7, fehlt bei Schewcz die Anmerkung:
So!
 » » 363, Zeile 4, fehlt bei domini die Anmerkung: *So!*
 » » 410, Datumzeile lies 1372 statt 1373.
 » » 424, Anmerkung 3, lies 1212 statt 1211.
 » » 470, Zeile 6, fehlt bei antiquo die Anmerkung: *So!*
 » » 534, Anmerkung 2, lies 1211 statt 1210.

- In Reg. 539, Anmerkung 3, lies 1193 statt 1192.
 » » 559, Anmerkung 3, lies 1219 statt 1218.
 » » 640, Zeile 5, lies Tanheusleins statt Tauheusleins.
 » » 669, Anmerkung 4, lies 1263 statt 1262.
 » » 772, Anmerkung 1, lies 1231 statt 1230.
 » » 782, Zeile 1, lies Dyabolus statt dyabolus.
 » » 913 und 935, Zeile 1, lies Spfgler statt spfgler.
 » » 937 ist Anmerkung 3 sinngemäss zu bessern
 nach Reg. 1133, Anmerkung 1.
 » » 946, Citat, lies *KB 101 statt KB 101.
 » » 960, Zeile 5, fehlt bei Schiltgezzelein die Anmerkung:
So!
 » » 1114, Zeile 4, lies behabt statt gehabt.
 » » 1140, Citat, lies KB 101 statt *KB 101.
 » » 1178, Zeile 6, lies Kathrein statt Kathein.
 » » 1323, Zeile 5, lies am Ört statt am ört.
 » » 1387, Zeile 9, fehlt bei ebdomadam die Anmerkung:
So!
 » » 1674, Zeile 7, hat die gleichfalls zulässige Lesung
 Chevnhüler statt Chernhüler mit Rück-
 sicht auf Reg. 1999 mehr Wahrschein-
 lichkeit für sich.
 » » 1772, Citat, lies *KB 101 statt KB 101.
 » » 1817, Zeile 8, lies Spital statt spital.

Im Register ist zu ergänzen:

- bei Altenburg: Abt Siegfried von —, 1761, 1762.
 zu bessern:
 Seite 364, Spalte 3, Chernhüler zu Chevnhüler.
 » 441, Zeile 1, Piredenstrasse zu Preidenstrasse.

